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ATA DA 17ª. SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, DA 2ª. SESSÃO LEGISLATIVA, DA 13ª. LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU, REALIZADA NO DIA 02 JULHO DE 2002.

PRESIDÊNCIA:

Vereador NEWTON COLENCI JUNIOR

SECRETARIA:

Vereador JOSÉ CARLOS LOURENÇÃO

Aos dois dias do mês de julho do ano dois mil e dois, às dezesseis horas, na sede do Poder Legislativo, situado à Praça Comendador Emilio Peduti, nº. 112, Edifício “Vereador Abílio Dorini”, sob a Presidência e a Secretaria dos Vereadores acima citados, foi realizada a  17ª. Sessão Extraordinária, da 2ª. Sessão Legislativa, da 13ª. Legislatura da Câmara Municipal de Botucatu. Fizeram-se presentes no Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, os seguintes Vereadores: DIMAS, CARLOS TRIGO, CULA, CALDAS, CLAUDIÃO, SARGENTO CHAVARI, EDNEI CARREIRA, GERALDO VIEIRA, JOEL DIVINO, LOURENÇÃO, ZÉ FERNANDES, NENÊ BUENO, CAIO BENTIVENHA, LUIZ RUBIO, JUNIOR COLENCI e REINALDINHO. Vereador Ausente: MAURO MAILHO. Com a presença da maioria dos Senhores Vereadores, o Senhor Presidente instalou a presente Sessão Extraordinária, que foi convocada em respeito à solicitação do Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal. Antes de dar início a Ordem do Dia o Senhor Presidente informou que recebeu convite da Igreja de Santa Teresinha, para todos os Senhores Vereadores participarem da festa julina, que será realizada no próximo sábado e domingo. Informou, ainda, que a E.E. "Prof. Luiz Carlos Aranha Pacheco" convidava todos os Senhores Vereadores para participarem no próximo dia treze de julho da Ação Comunitária, que será realizada no Centro Brasil-Itália sobre  "Financiamento da Educação", cujo palestrante será o Senhor Carlos Eduardo, docente da USP e Assessor Parlamentar para Assuntos Educacionais. Convocou todos os Senhores Vereadores para a Sessão Extraordinária que será realizada no próximo dia quatro de julho, às dezesseis horas, na Câmara Municipal. Pela ordem, o Vereador SARGENTO CHAVARI justificou sua ausência na próxima Sessão Extraordinária. Pela ordem, o Vereador CAIO BENTIVENHA também justificou sua ausência na próxima Sessão Extraordinária. ORDEM DO DIA: 01) PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº. 028/2002- de iniciativa da PREFEITURA MUNICIPAL que inclui projeto e objetivo no Anexo II, da Lei Complementar nº. 267, de 17 de setembro de 2002 - Plano Plurianual para o período de 2002 a 2005 e dá outras providências. Colocado em votação, foi APROVADO pela unanimidade doS Senhores Vereadores presentes. 02) PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº. 029/2002- de iniciativa da PREFEITURA MUNICIPAL, que inclui projeto e objetivo no Anexo III, da Lei Complementar nº. 268, de 17 de setembro de 2001 - Diretrizes Orçamentárias, para o período de 2002 e dá outras providências. Colocado em votação, foi APROVADO pela unanimidade dos Senhores Vereadores presentes. 03) PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº. 030/2002- de iniciativa da PREFEITURA MNICIPAL, que dispõe sobre a concessão de abono aos servidores públicos municipais. Fizeram uso da palavra os Vereadores EDNEI CARREIRA aparteado pelos Vereadores CAIO BENTIVENHA e ZÉ FERNANDES; o Vereador CALDAS aparteado pelo Vereador EDNEI CARREIRA; o Vereador CAIO BENTIVENHA aparteado pelos Vereadores CULA e EDNEI CARREIRA; O Vereador REINALDINHO. O Senhor Presidente solicitou aos Senhores Vereadores que se limitassem a discussão do Projeto em questão. Em seguida, fez uso da palavra o Vereador LUIZ RUBIO aparteado pelos Vereadores EDNEI CARREIRA. Pela ordem, o Vereador REINALDINHO solicitou que fosse cumprido o Regimento e a discussão ficasse em torno do Projeto em questão. O Senhor Presidente novamente solicitou aos Senhores Vereadores que se limitassem a discutir o referido Projeto. Em seguida, o Vereador LUIZ RUBIO deu continuidade ao seu pronunciamento e foi aparteado pelo Vereador CAIO BENTIVENHA. Pela ordem, o Vereador ZÉ FERNANDES manifestou-se favorável ao referido Projeto, frisando que alguns Vereadores foram prejudicados na discussão  do mesmo. Colocado em discussão o Projeto, foi APROVADO pela unanimidade dos Senhores Vereadores presentes. 04) PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº. 032/2002- de iniciativa da PREFEITURA MUNICIPAL, que altera o Quadro de Pessoal. Colocado em votação, foi APROVADO pela unanimidade dos Senhores Vereadores presentes. 05) PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº. 031/2002- de iniciativa da MESA DA CÂMARA, que dispõe sobre concessão de abono aos servidores da Câmara Municipal. Usaram a palavra os Vereadores ZÉ FERNANDES e EDNEI CARREIRA. Pela ordem, o Vereador CALDAS solicitou a verificação de presença. O Senhor Presidente solicitou ao Secretário que procedesse nova chamada, constatando-se a presença dos Vereadores: DIMAS, CARLOS TRIGO, CULA, CALDAS, CLAUDIÃO, SARGENTO CHAVARI, EDNEI CARREIRA, GERALDO VIEIRA, JOEL DIVINO, LOURENÇÃO, ZÉ FERNANDES, NENÊ BUENO, CAIO BENTIVENHA, LUIZ RUBIO, JUNIOR COLENCI e REINALDINHO. Colocado em votação o Projeto, foi APROVADO pela unanimidade dos Senhores Vereadores presentes. 06) PROJETO DE LEI Nº. 084/2002- de iniciativa da PREFEITURA MUNICIPAL, que autoriza o Poder Executivo Municipal a celebrar convênio com o Ministério da Saúde, objetivando a aquisição de uma ambulância destinada aos serviços de saúde. Usou a palavra, o Vereador REINALDINHO aparteado pelo Vereador ZÉ FERNANDES. Colocado em votação, foi APROVADO pela unanimidade dos Senhores Vereadores presentes. 07) PROJETO DE LEI Nº. 085/2002- de iniciativa da PREFEITURA MUNICIPAL, que autoriza a Prefeitura Municipal de Botucatu a receber recursos financeiros a fundo perdido, mediante a celebração de convênio com o Estado de São Paulo, através da Secretaria de Estado da Habitação. O Senhor Presidente informou que duas Mensagens ao referido Projeto haviam sido protocoladas, mas naquele momento havia chegado um Ofício do Prefeito Municipal para retirar as mencionadas Mensagens. Fez uso da palavra, o Vereador RENALDINHO aparteado pelo Vereador ZÉ FERNANDES. Colocado em votação o Projeto, foi APROVADO pela unanimidade dos Senhores Vereadores presentes. Colocado em votação o pedido de retirada das Mensagens, foi APROVADO pela unanimidade dos Senhores Vereadores. Nada mais havendo para ser tratado, declarou encerrada a presente Sessão Extraordinária. Eu, SÍLVIA GONZAGA PINTO VAROLI, Oficial Legislativo da Câmara Municipal de Botucatu, lavrei a presente Ata que, se aprovada, vai assinada pelo Presidente da Câmara Municipal de Botucatu,.............................................Vereador NEWTON COLENCI JUNIOR. O 1º. Secretário da Mesa da Câmara Municipal de Botucatu,......................................................Vereador JOSÉ CARLOS LOURENÇÃO.
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